
6165

D Inhalt ohne Zubehör

G Table without accessoires

F Etabli livré sans accessoires

n Inhoud zonder accessoires

I Tavolo senza accessori

E Banco sin accesorios

P Bancada sem acessórios

K Bord uden tilbehør

S Bord utan tillbehör

f Pöytä ilman lisävarusteita

N Bord uten tillbehør

l Stėł bez wyposażenie dodałkowego

q Περιε��μεν	 
νευ ε�αρτημ
των

T İlave parçalar içeriğe dahil değildir

wolfcraft® GmbH
D-56746 Kempenich
Germany
www.wolfcraft.de

D Multifunktioneller Werk- und Maschinentisch
G Multi- purpose work and machine table
F Etabli et table de sciage multi-fonctions
n Multifunctionele werk- en machinetafel
I Banco da lavoro/tavolo portautensili multifunzionale
E Mesa multifuncional de trabajo y para máquina
P Mesa multi-funcional para ferramentas e máquinas
K Multifunktionelt arbejds- og maskinbord
S Arbets- och maskinbord i flerfunktionsutförande
f Monipuolinen työ- ja konepöytä
N Multifunksjonelt arbeids- og maskinbord
l Wielofunkcyjni stół roboczo- maszynowy

q Τραπ��ι τε�νικ�ν εργασι�ν 

π�λλαπλ�ν �ρ�σεων
T Multi fonksiyonlu 

iş- ve makina tezgahı
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D Inhalt

G Contens

F Contenu

n Inhoud

I Contenuto

E Contenido

P Conteúdo

K Indhold

S Innehåll

f Sisältö

N Innehåll

l Zawartošć

q Περιε��μεν	

T İçerik

1x

1x 1x

1x

1x

1x1x 1x

1x

1x

1x

1x

1x
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D Zubehörbeutel

G Accessory bag

F Sachet avec accessoires

n Zakje met accessoires

I Sacchetto di accessori

E Bolsa de accessorios

P Saco de acessórios

K Tilbehørspose

S Tillbehörspase

f Lisätarvikepussi

N Tilbehørpose

l Opakowanie z osprzętem

q Σ�κκ�ς ε�αρτημ�των

T Aksesuvar çantası

1
4x

M 6 x 40
119901013

2x
M 6 x 20
DIN 7985

1x
M 6 x 16
DIN 912

2x
M 6 x 16
DIN 7985

3x
M 6 x 10
DIN 7985

5x
M 6 x 12
DIN 933

12x
A 6,4

DIN 125

12x
M 6

DIN 934

3
2x

M 8 x 50
DIN 931

119901015

2x
M 8 x 45
DIN 931

4x
M 6 x 10
DIN 7985

4x
M 6

DIN 985

2
119901014

4x
M 6

4x
6 x 20

5x
M 6

DIN 557

4x

1x

3x

4x

1x
M 6 x 35
DIN 603

2x
M 6 x 4
DIN 923

1x
3,5 x 6,5
DIN 7981

1x
B 6,4

DIN 9021

2x
M 6

DIN 934

1x 1x1x 1x

1x 4x

1x

2x
M 8

DIN 985
4x 2x

2x 2x 2x 2x

2x

3x

3x
M 6 x 12
DIN 912

1x

2x

3x
M 6

DIN 934
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D Montageanleitung

G Assembly instructions

F Instructions de montage

n Montage instrukties

I Istruzioni per montaggio

E Instrucciones de montaje

P Instrução de montagem

K Monteringsanvisning

S Montagevejledning

f Asennus Käyttöohje

N Monteringsanvisning

l Opis montażu

q �δηγ�ες μ�νταρ�σματ�ς

T Montaj talimatı

4

D Notwendiges Montagewerkzeug
G Necessary assembly tools
F Outils de montage nécessaires
n Noodzakelijk montage gereedschap
I Attrezzi necessari per il montaggio
E Herramientas de montaje necesarias
P Ferramenta de montagem necessária

SW
10+13 SW 5

Phillips
Nr.: 1+2

K Nødvendigt montageværktøj
S Erforderliga monteringsverktyg
f Tarvittava asennustyökalu
N Nødvendig monteringsverktøy
l Opakowanie z osprzętem

q Απαρα�τητα εργαλε�α μ	νταρ�σματ	ς
T Montaj için gerekli takım

1
3

119901015

2x
M 8 x 50
DIN 931

2x
M 8 x 45
DIN 931

2x
M 8

DIN 985

A

B

2x

2x

2x
M 8

DIN 985

2x

2x
M 8 x 50
DIN 931

2x
M 8 x 45
DIN 931

2x

2x

3x
M 6

DIN 934

3x
M 6 x 12
DIN 912

3x 4x

2x

2x

C

A

B

1x

M 6
DIN 934

M 6 x 12
DIN 912

1x

M 6
DIN 934

M 6 x 12
DIN 912

2x

M 6 x 12
DIN 912

C

1x

M 6
DIN 934
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5

3
119901015

4x
M 6 x 10
DIN 7985

4x
M 6

DIN 985

2x 2x 2x

2x

D

E

E

D

ED
2x

2x

2x

2x

M 6 x 10
DIN 7985

M 6
DIN 985

M 6 x 10
DIN 7985

M 6
DIN 985

M 6 x 10
DIN 7985

M 6
DIN 985

M 6
DIN 985

M 6 x 10
DIN 7985
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3
D Schrauben in „F“ so fest anziehen, dass der Tisch mit Widerstand zusammenklappbar ist.
G Tighten the screws in „F“ sufficiently ,so that the table can be folded together with some resistance.
F Bien serrer les vis en „F“ de sorte que la table exerce une résistance lorsqu’on la replie.
n Schroeven in „F“ zo vast aandraaien dat de tafel met weerstand 

samengeklapt kan worden.
I Serrare le viti in „F“ in modo che la chiusura del tavolo avvenga 

con una certa resistenza.
E Apriete los tornillos en „F“ a la firmeza suficiente para que la mesa 

pueda ser plegada con resistencia.
P Apertar os parafusos em „F“ com firmeza suficiente, para haver resistência 

ao dobrar a mesa.
K Spænd skruerne i „F“ så meget, at bordet kan klappes sammen 

med modstand.
S Skruva fast skruvarna i „F“ så hårt att när bordet fälls ihop, 

det sker med ett visst motstånd.
f Kiristä ruuvia „F“ siten, että pöytää  täytyy kääntää "vastavoimalla".
N Skruene i „F“ må trekkes til så fast at bordet kan klaffes sammen 

med motstand.
l Na tyle dokręcić śruby w „F”, aby stół pozwalał się złożyć z oporem.
q Βιδ�στε τις ��δες στ	 „F” τ�σ	 σ�ι�τ
, �στε τ	 τραπ��ι να 

μα�ε�εται με αντ�σταση.
T „F“ deki cıvataları, tezgah dirençle katlanabilecek şekilde sıkınız.

F

F

F

FF

4

F

1
119901013

2
119901014

4x
6 x 20

1x

2x
M 6 x 4
DIN 923

2x
M 6

DIN 934

1x

4x

4x
6 x 20

1x

4x

1x

2x
M 6 x 12
DIN 923

2x
M 6

DIN 934
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5
1

119901013

4x
M 6 x 40

4x
A 6,4

DIN 125

4x
M 6

DIN 934

4x
M 6

4x
4x

180°

180°

5.1

5.2

5.3

4x
M 6 x 40

4x
A 6,4

DIN 125

4x
A 6,4

DIN 125

4x

4x

4x
M 6

DIN 934

4x
M 6

DIN 315
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8

6
2

119901014

1x
1x

M 6 x 35
DIN 603

1x
3,5 x 6

DIN 7981

1x
B 6,4

DIN 9021

1x1x

1x

1
119901013

2x
M 6 x 16
DIN 7985

2x
A 6,4

DIN 125

2x
M 6

DIN 934

1x
M 6 x 35
DIN 603

1x

1x

1x

1x
3,5 x 6

DIN 7981

1x

1x
B 6,4

DIN 9021

2x
M 6 x 16
DIN 7985

2x
A 6,4

DIN 125

2x
M 6

DIN 934
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8

D Schrauben in „G“ nur lose montieren. Führungsschiene einschieben und bündig mit der Arbeitsplatte ausrichten. Schrauben festziehen.
G Only insert the screws in „G“ without tightening them. Insert the guide rail and align so that it is flush with the desktop. Tighten the screws.
F Mettre la vis dans „G“ sans serrer. Introduire le guide parallèle dans le rail et l'ajuster au plan de travail. Bien serrer la vis.
n Schroeven in „G“ eerst losjes monteren. Geleiderail inschuiven en gelijk met het werkblad uitrichten. Schroeven vastdraaien.
I Le viti vanno montate solo allentate in „G“. Inserire la guida ed allineare a livello del piano di lavoro. Stringere le viti.
E Montar los tornillos „G“ sólo de forma suelta. Insertar la barra guía y alinearla a ras con la plancha de trabajo. Apretar los tornillos.
P Os parafusos no „G“ são para montar soltos. Inserir a barra de guia e alinhar nivelado com a placa de trabalho. Apertar os parafusos.
K Skruerne i „G“ monteres kun løst. Styreskinnen skubbes ind og rettes vandret ud efter arbejdspladen. Skruerne strammes.
S Fäst skruvarna löst i „G“. För in styrskenan och rikta in så att den ligger jämnt med arbetsplattan. Dra fast skruvarna.
f Kiinnitä ruuvit kohtaan „G“ kiristämättä niitä. Työnnä johtoraide sisään ja aseta se yhteen työtason kanssa. Kiristä ruuvit.
N Monter skruene i „G“ kun løst. Skyv inn ledeskinnen og bring den i flukt med arbeidsplaten. Trekk skruene fast til.
l Luźno zamontować śruby „G“. Wsunąć szyny prowadzące i ustawić je na równi z płytą roboczą. Dokręcić śruby.

q Συναρμ	λ	γ"στε μ�ν	 �αλαρ
 τις ��δες στ	 „G“. Τ	π	θετ"στε σπρ��ν	ντας τη ρ
γα 	δ"γησης και ευθυγραμμ�στε τη 

στ	 �δι	 επ�πεδ	 με την πλ
κα εργασ�ας. Σ���τε τις ��δες.
T „G“ daki cıvataları gevşek olarak monte ediniz. Kılavuz rayını itiniz ve çalışma levhasıyla birlikte yerleştiriniz. Cıvataları sıkınız.

8.3 8.4

1
119901013

3x
M 6 x 10
DIN 7985

5x
M 6 x 12
DIN 933

6x
M 6

DIN 934

3x

3x
M 6

DIN 557

8.5

1x
M 6 x 16
DIN 912

1x

8.1 8.2
4x
M 6

DIN 934

G
4x

M 6 x 12
DIN 933

2x
M 6

DIN 557

2x
M 6 x 10
DIN 7985

2x

G

G

1x
M 6 x 10
DIN 7985

1x
M 6

DIN 934

1x
1x

1x
M 6 x 16
DIN 912

1x
M 6

DIN 934

1x
M 6 x 12
DIN 933

1x
M 6

DIN 557
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9

D Achtung: Überprüfen Sie regelmäßig, dass alle Schraubverbindungen fest verschraubt sind! Überprüfen Sie dies vor jedem Arbeiten.

G Attention: Check regularly that all screwed connections are tight! Please check before starting work. 

F Attention: Vérifier régulièrement le serrage des raccords vissés! Vérifier ceci avant chaque utilisation. 

n Let op! Controleer regelmatig, of alle schroefverbindingen stevig vastgeschroefd zijn! Controleer dit voor elk werkbegin. 

I Attenzione: controllate regolarmente che tutte le viti siano ben serrate! Controllate prima di cominciare ogni lavoro. 

E Atención: ¡Se debe comprobar de forma regular si todas las uniones roscadas están bien apretadas!Esto lo deben comprobar antes de cualquier trabajo. 

P Atenção: assegure-se regularmente, que todas as uniões roscadas estão devidamente aparafusadas! Controle isto, antes do incio de todo trabalho. 

K OBS: Kontrollér regelmæssigt, om alle skrueforbindelser er skruet rigtigt fast! Kontroller dette hver gang inden arbejdet påbegyndes. 

S OBS! Kontrollera regelbundet att samtliga skruvförband är ordentligt åtdragna! Kontrollera innan arbetet påbörjas. 

f Huomio: Tarkista säännöllisesti, että kaikki ruuviliitokset ovat tiukasti kiinni! Tarkasta ennen työskentelyn aloittamista. 

N OBS: Kontroller regelmessig at alle skruforbindelser er skrudd tett till! Kontroller hver gang før du begynner at arbeide. 

l Uwaga: Należy regularnie sprawdzać stan połączeń śrubowych! Należy to sprawdzić przed każdym rozpoczęciem prazy. 

q Πρ�σ���: Ελ�γ�τε σε τακτ
 διαστ"ματα ε
ν �λ	ι 	ι κ	�λ�ες ε�ναι σ�ι�τ
 �ιδωμ�ν	ι! Ελ�γ�τε τ	 πριν απ	 κ
θε εργασ�α. 

T Dikkat: Çalışmaya başlamadan önce ve düzenli aralıklarla bütün cıvataların sıkı olup olmadığını kontrol ediniz!

2x
M 6 x 20
DIN 7985

2x
A 6,4

DIN 125

2x
M 6

DIN 557

9.1 9.2

9.3 9.4

1
119901013

2x
M 6 x 20
DIN 7985

2x
A 6,4

DIN 125

2x
M 6

DIN 557
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D Bedienungsanleitung

G Operating instructions

F Mode d’emploi

n Gebruiksaanwijzing

I Istruzioni per l’uso

E Istrucciones de manejo

P Instrução de operação

K Betjeningsvejledning

S Bruksanvisning

f Käyttöohje

N Bruksanvisning

l Instrukcja obsługi

q �δηγ�ες �ρ�σης

T Kullanma talimatı

1
D Zusammenklappen
G Folding
F Pliage
n Dichtklappen

I Chiudere
E Plegar
P Dobrar para fechar
K Sammenklapning

S Fäll ihop
f Kokoontaittaminen
N Sammenklapping
l Składanie stołu

q Διπλ�στε
T Katlamak

D Aufklappen
G Unfolding
F Dépliage
n Openklappen

I Aprire
E Desplegar
P Dobrar par a abrir
K Opklapning

S Fäll upp
f Avaaminen
N Oppklapping
l Rozkładanie stołu

q Αν���τε
T Açmak

1.1

1.7

1.2 1.3

1.6

1.4

1.5

D Achtung: Überprüfen Sie vor jedem Arbeiten, dass beide Griffschrauben (Abb. 1.7) fest angezogen sind.
G Attention: Ensure that both of the handle screws (fig. 1.7) are firmly tightened each time before you commence work.
F Attention: Vérifier à chaque fois avant de travailler que les deux vis de poignée (Fig. 1.7) sont bien serrées.
n Let op! Controleer steeds voor u gaat werken, dat beide geribde schroeven (afb. 1.7) vast aangedraaid zijn.
I Attenzione: Prima di iniziare qualsiasi lavoro, verificare che la maniglia sia saldamente avvitata (fig. 1.7).
E Atención: Asegúrese de que ambos tornillos (fig. 1.7) estén bien apretados antes de iniciar cualquier trabajo.
P Atenção: Controle antes de qualquer trabalho, se ambos os parafusos de punho rotativo (Fig. 1.7) estão firmemente apertados.
K OBS: Før arbejdet påbegyndes, skal det tjekkes, at de to fingerskruer (fig. 1.7) er spændt godt til.
S OBS!: Kontrollera före varje arbete att de båda handtagen (bild 1.7) är ordentligt fastdragna.
f Huomio: Tarkista aina ennen töiden aloittamista, että molemmat kahvaruuvit (kuva 1.7) on kiristetty.
N OBS: Kontroller at begge håndtagene (bilde 1.7) er trukket fast til.
l Uwaga: Przed każdą pracą należy sprawdzić, czy obydwie śruby z uchwytem (rys.1.7) są mocno dokręcone.

q Πρ�σ���: Ελ�γ�τε πριν απ� κ
θε ερηασ�α, �στε και 	ι δ�	 ��δες λα�"ς (απεικ�νιση 1.7) να ε�ναι σταθερ
 �ιδωμ�μες.
T Dikkat: Her çalışmaya başlamadan önce iki cıvatanın (Şek. 1.7) sıkılmış olup olmadığını kontrol ediniz.
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D Achtung: Ziehen Sie vor dem Zusammenklappen des Tisches unbedingt 
den Netz- und den Gerätestecker vom Sicherheitsschalter ab!

G Caution: before folding the table, it is imperative that the power and appliance 
plug be disconnected from the safety switch!

F Attention: retirez absolument, avant de replier la table, les prises alimentation 
et de l’appareil du commutateur de sécurité!

n Opgelet: Voor u de tafel samenklapt, beslist de net- en apparatenstekker van 
de veiligheidsschakelaar aftrekken!

I Attenzione: prima di richiudere il tavolo togliere la spina di rete e quella dell'apparecchio 
dall'interruttore di sicurezza!

E Atención: Antes de plegar la mesa, ¡desconectar obligatoriamente del interruptor de seguridad 
las clavijas de enchufe y del aparato!

P Atenção: Antes de dobrar a mesa, é indispensável tirar o interruptor de rede e o interruptor 
de aparelho do interruptor de segurança!

K Bemærk: Husk at trække net- og apparatstikket ud af sikkerhedskontakten, inden bordet klappes sammen! 
S OBS! Innan du fäller ihop bordet måste du alltid dra ut stickproppen och kontakthylsan!
f Huomio: Vedä ehdottomasti ennen pöydän kokoonpanoa pistoke ja laitepistoke irti varmistuskytkimestä!
N OBS: Husk å trekk ut nett- og apparatplugg fra sikkerhetsbryter, før du klapper sammen bordet!
l Uwaga: Przed złożeniem stołu należy koniecznie odłączyć wtyczkę sieciową i wtyczkę urządzenia od wyłącznika bezpieczeństwa.

q Πρ�σ���: Πριν κλε�σετε τ	 τραπ��ι �γ
λτε 	πωσδ"π	τε τ	 �ις δικτ�	υ και τ	 �ις συσκευ"ς απ� τ	 διακ�πτη ασ�αλε�ας!
T Dikkat: Masayı kapatmadan önce muhakkak prizdeki ve cihazdaki fişi güvenlik şalterinden çıkartınız!

2

12

D Umschwenken der Arbeitsplatte (180°). Handkreissäge ausrichten, sodas das Sägeblatt mittig in der Spalteinlage läuft.

G Rotate the worktop (180°), align the hand circular saw so that the saw blade moves in the centre of the gap insert.

F Basculer la surface de travail (180°). Ajuster la scie circulaire de sorte que la lame se trouve au milieu du guide.

n Werkblad kantelen (180°). De handcirkelzaag zodanig uitrichten dat het zaagblad in het midden van het spleetinzetstuk loopt.

I Orientare il piano di lavoro (180°). Allineare la sega circolare manuale in modo che la lama della sega giri assialmente nella scanalatura.

E Girar la placa de trabajo (en 180°). Alinear la sierra circular manual de modo que la hoja esté centrada en la pieza intercalada.

P Rodar a placa de trabalho (180°). Alinhar a serra circular manual de maneira que o disco trabalhe no meio da fenda de corte.

K Arbejdspladen drejes (180°). Håndrundsaven indrettes således, at savbladet løber i midten af spalteindlægget.

S Sväng runt arbetsplattan 180°. Rikta handcirkelsågen så att sågklingan löper mitt i spaltinlagan.

f Työtason kääntäminen (180°). Aseta pyörösaha siten, että sahanterä kulkee katkaisutason keskellä.

N Sving om arbeidsplaten (180°). Sett håndsirkelsagen slik at sagbladet løper i midten av spalten.

l Obrót płyty roboczej (180°). Ustawić piłę tarczową ręczną tak, aby tarcza piły znajdowała się w środku wkładki szczeliny.

q Περιστρ�ψτε την πλ
κα εργασ�ας (180°). Ευθυγραμμ�στε τ	 δισκ	πρ�	ν	, �στε 	 δ�σκ	ς πρι	νι	� να περιστρ��εται στ	 κ�ντρ	 

τ	υ πλαισ�	υ με τη σ�ισμ".
T Çalışma plakasını (180°) döndürün. Dairesel bıçaklı el testeresini, testere bıçağı yarığın tam ortasında duracak şekilde ayarlayın!

3

A

A

A

A

max. 
10 mm

3.4

A

180°

3.1

B

3.2

3.3

B B

B
B
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D Überprüfen Sie vor dem Sägen mit der Handkreissäge den Freilauf des Sägeblattes in der Spalteinlage!

G Before sawing with the hand circular saw ensure that the saw blade runs freely in the gap insert!

F Vérifier que la lame tourne librement avant de débuter le sciage.

n Controleer voor u met de handcirkelzaag gaat zagen de vrijloop van het zaagblad in het spleetinzetstuk!

I Prima di segare con la sega circolare manuale, verificare che la lama della sega giri liberamente nella scanalatura!

E ¡Revisar la marcha libre de la hoja en la pieza intercalada antes de usar la sierra circular!

P Antes de trabalhar com a serra circular manual deve de verificar, se o disco trabalha livre.

K Før savning med håndrundsaven skal savbladets friløb i spalteindlægget kontrolleres!

S Innan du börjar såga med handcirkelsågen kontrollerar du sågbladets frigång i spaltinlagan.

f Tarkista ennen sahaamista käsipyörösahalla, että sahanterä pyörii vapaasti katkaisutasossa.

N Kontroller at sagbladet løper fritt i spalteinnlegget før du begynner å sage med håndsirkelsagen!

l Przed rozpoczęciem cięcia należy sprawdzić swobodę poruszania się tarczy piły we wkładce szczeliny!

q Πριν απ� τ	 πρι�νισμα με τ	 δισκ	πρ�	ν	 ελ�γ�ετε αν 	 δ�σκ	ς πρι	νι	� περιστρ��εται ελε�θερα στ	 πλα�σι	 με τη σ�ισμ"!

T Dairesel bıçaklı el testeresi ile çalışmadan önce testere bıçağının yarığın tam ortasında dönmesini kontrol edin!

D Arbeitsplatte wieder in Ausgangsstellung bringen und einrasten. Achten Sie beim schwenken der Arbeitsplatte darauf, 
dass das Netzkabel nicht in die Arbeitsplatte eingeklemmt wird.

G Swivel the work plate back to initial position and lock it. When rotating the worktop, ensure that the power cable does not get jammed in the worktop.

F Remettre la plateau en position initiale et l’encranter. Veiller à ce que le câble d’alimentation ne soit pas coincé lorsque la surface de travail est basculée.

n Breng het zaagblad weer in uitgangspositie en vergrendel het. 
Let er bij het kantelen van het werkblad op dat het netsnoer niet in het werkblad klem komt te zitten.

I Riportare il piano di lavoro nella posizione di partenza e bloccarlo. 
Orientando il piano di lavoro, fare attenzione di non bloccare  il cavo di rete nel piano di lavoro.

E Colocar la placa de trabajo otra vez en su posición inicial y encajarla. 
Prestar atención al girar la placa de trabajo a que el cable de alimentación no se atasque en la placa de trabajo.

P Voltar a colocar o tampo de trabalho na posição inicial e, engatar. 
Ao rodar a placa de trabalho tem que ter atenção, para que o cabo da corrente não fique entalado na placa.

K Sæt igen arbejdsplanet i udgangsposition og bring det i indgreb. 
Vær ved drejningen af arbejdspladen opmærksom på, at netkablet ikke 
klemmes inde i arbejdspladen.

S För tillbaka arbetsskivan i utgångsläge och spärra den. 
Kontrollera att nätkabeln inte fastnar i arbetsplattan när du svänger arbetsplattan.

f Palauta työtaso takaisin alkuasentoon ja lukitse se paikoilleen. 
Kääntäessäsi työtasoa varo, ettei verkkojohto jää sen väliin puristuksiin.

N Arbeidsplassen bringes tilbake til utgangsposisjonen og låses. 
Vær oppmerksom på at ikke nettkabelen blir klemt i arbeidsplaten ved svinging.

l Odwrócić płytę roboczą z powrotem do położenia wyjściowego i zablokować ją. 
Podczas obrotu płyty roboczej należy uważać, aby kabel sieciowy nie został zakleszczony w płycie roboczej.

q Επανα��ρετε τ	 τραπ��ι εργασ�ας στην αρ�ικ" τ	υ θ�ση και σταθερ	π	ιε�στε τ	. 

Πρ	σ��ετε κατ
 την περιστρ	�" της πλ
κας εργασ�ας �στε να μην γ�νει σ�νθλιψη τ	υ καλωδ�	υ ρε�ματ	ς απ� την πλ
κα εργασ�ας.
T Çalışma masasını tekrar eski pozisyonuna getirerek sabitleyiniz. 

Çalışma plakasını döndürürken elektrik kablosunun çalışma plakası içinde sıkışmamasına dikkat edin.

180°

4

5

6
D Achtung! Zur ausschließlichen Verarbeitung von Holz und leicht zerspanbaren Kunststoffen.

G Attention! Exclusively for cutting of wood and easy to cut plastic materials.

F Attention! Sert uniquement au travail du bois et de matières plastiques facilement usinables.

n Let op! Gebruik deze werktafel uitsluitend voor het zagen van hout en gemakkelijk verspaanbare kunststoffen.

I Attenzione! Solo per la lavorazione di legno e materie sintetiche facilmente truciolabili.

E ¡Atención! Exclusivamente para el trabajo con madera y plásticos fácilmente mecanizables con desprendimiento de viruta.

P Atenção! Única e exclusivamente para o trabalhamento de madeira e de materiais plásticos, caracterizados pelo fácil levantamento de aparas.

K Vigtigt! Må udelukkende anvendes til bearbejdning af træ og let bearbejdelige kunststoffer.

S OBS! Endast avsedd för bearbetning av trä och lättbearbetad plast.

f Huomio! Tarkoitettu ainoastaan puun ja helposti lastuavan muovin työstöön.

N OBS! Er utelukkende beregnet til bearbeiding av tre og lett oppflisbart kunststoff.

l Uwaga! Wyłącznie do obróbki drewna i łatwych do cięcia tworzyw sztucz nych.

q Πρ�σ���! +ρησιμ	π	ιε�στε τ	 για απ	κλειστικ" επε�εργασ�α ��λ	υ και ελα�ρ�ς κ	πτ�μενων συνθετικ�ν υλικ�ν.

T Dikkat! Sadece tahta ve kolay kesilen suni malzemelerin işlenmesinde kullanılır.
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D Verlängerungskabel nicht inbegriffen. 
Ziehen Sie grundsätzlich den Netzstecker bei Nichtnutzung.

G Extension lead not included. 
Disconnect the power while not in use.

F La rallonge n’est pas livrée avec l’établi. Retirer systématiquement la fiche 
de la prise du secteur lorsque la machine n'est plus utilisée.

n Het verlengsnoer is niet in de levering inbegrepen. 
Verwijder in principe de netstekkerwanneer het apparaat niet wordt gebruikt.

I Prolunga non compresa. Estraete sempre la spina di allacciamento 
alla rete quando l'apparecchio non viene usato.

E Cable de extensión no está incluido. Imprescindiblemente debe quitarse 
el enchufe a la red al no utilizar la máquina.

P Fio de extensão não-incluido. 
Retire por princípio a ficha da tomada em caso de não-utilização.

K Forlængerledning er ikke inkluderet. 
De bør altid trække stikket ud når apparatet ikke er i brug.

S Ej inklusive förlängningssladd. 
Drag alltid ut stickkontakten när maskinen ej är i drift.

f Jatkojohto ei kuulu toimitukseen. 
Vedä aina pistoke pois pistorasiasta kun et käytä laitetta.

N Forlengringskabeln er ikke inkludert. 
Generelt frekkes nettbryteren ut ved ikke-bruk.

l Nie zawiera przedłużacza. Przed i w razie nie używania maszyny należy 
koniecznie wyłączyć maszynę z sieci.

q Τ	 καλ�δι	 επιμ"κυνσης δεν συμπεριλαμ�
νεται. Απ	συνδ�ετε 

τ	 μη�
νημα απ� την μπρ��α κατ
 την μη �ρησιμ	π	�ηση τ	υς.

T Uzatma kablosu dahil değildir. Prensip olarak fişi çekiniz kullanım dışında.

7

EIN
ON AUS

OFF

611261261125066112104

10A
250V~

10A
250V~

13A
250V~

6112000
10-16A / 250V~
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D Achtung: In der Führungsschiene darf nur parallel zum Kreissägeblatt gesägt werden!

G Caution: you are only to saw in the guide parallel to the circular saw blade!

F Attention: avec le guide, on ne peut scier que parallèlement à la lame!

n Opgelet: In de geleiderails mag uitsluitend parallel aan het cirkelzaagblad gezaagd worden!

I Attenzione: nella guida si puo segare  solo parallelamente alla lama della sega circolare.

E Atención: Sólo ha de aserrarse en el riel-guía en sentido paralelo a la hoja de la sierra!

P Atenção: Na guia só pode ser cerrado em paralelo ao disco da serra circular!

K OBS.: I styreskinnen må der kun saves parallelt i forhold til rundsavsbladet!

S Observera: i styrskenan får det bara sågas parallellt med cirkelsågsbladet.

f Huomio: Ohjauksessa saa sahata vain pyörösahanterän suuntaisesti.

N Pass på: Det får kun sages parallelt til sirkelsagbladet i føringsskinnen!

l Uwaga: cięcie w prowadnicy dopuszczalne jest tylko równolegle do tarczy piły!

q Πρ�σ���: Στη ρ
γα 	δ"γησης επιτρ�πεται να πρι	ν��ετε μ�ν	 παρ
λληλα 

στ	 δ�σκ	 τ	υ δισκ	πρ�	ν	υ!
T Dikkat: Kılavuz rayı içinde yalnızca dairesel bıçaklı el testeresine paralel olarak kesme işlemi yapılmalıdır!

8
8.1

max. 
120 mm

max. 
510 mm

8.38.2

8.58.4
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9
D Winkelanschlag

G Angle stop

F Butée angulaire

n Hoekaanslag

I Arresto ad angolo

E Tope angular

P Encosto angular

K Vinkelanslag

S Vinkelanslag

f Kulmaohjain

N Vinkelanslag

l Ogranicznik kątowy

q Γωνιακ�ς 	δηγ�ς

T Açı dayanağı

9.1

0°- max. 60°

9.2

max. 15 mm

min. 15 mm

1010.1 10.2 10.3 10.4

10.5 10.6
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D Durch Einsetzen eines Abweiskeils ist dafür zu sorgen, dass abgeschnittene Teile 
vom Zahnkranz des Sägeblattes nicht erfaßt und weggeschleudert werden können.

G A deflector wedge should be used to make sure, that the toothed rim of the saw blade 
will not catch and throw out any cut-off pieces.

F A l'aide du déflecteur, écarter les pièces coupées afin qu'elles ne se prennent pas 
dans la lame de scie et qu'elles ne soient pas projetées.

n Zorg door het inzetten van het spouwmes ervoor dat afgezaagde delen niet door 
de tandkrans van het zaagblad gegrepen en weggeslingerd worden.

I Usando un cuneo deviatore si deve fare in modo che le parti tagliate non possano impigliarsi 
nella corona dentata della lama ed essere gettate via.

E Con colocación de una cuña desviadora hay que procurar que las piezas cortadas no se 
puedan agarrar por la corona dentada de la hoja de serrar siendo catapultados por el aire.

P Ao proceder-se à utilização de um calço de protecção, haverá que precaver, de modo a, 
que as partes cortadas, não sejam colhidas pela coroa dentada da lâmina da serra, 
e não venham a ser arremessadas.

K Ved at isætte en afviserkile skal det sikres, at afskårne dele af tandkransen ikke kan 
ramme personer og slynges væk.

S Genom montering av avvisarkil säkerställs att avskurna delar av sågklingans kuggkrans inte fångas upp och slungas bort.

f Ohjauskiilaa käytettäessä on huolehdittava siitä, että sahatut osat eivät joudu sahanterän hammaskehälle ja linkoudu ulos.

N Ved bruk av en avvisningskile tas høyde for at avkuttede deler ikke kommer inn i sagbladets tannkrans og derved slynges utover.

l Przez zastosowanie klina odpychającego należy zadbać o to, aby odcięte części nie mogły zostać chwycone przez uzębienie tarczy piły i wyrzucone 
w powietrze.

q Φρ	ντ�στε μ�σω της τ	π	θ�τησης μιας απ	κρ	υστικ"ς σ�"νας να μην �ρθ	υν κ	μμ�να υλικ
 σε επα�" με τ	 	δ	ντωτ� στε�
νι 

της λεπ�δας πρι	νι	�, λ�γω κινδ�ν	υ εκτ�να�"ς τ	υς.
T Ayırma kaması kesilen parçaların testere levhasının dişlerine takılarak savrulmasına engel olur.

D Bei Gehrungsschnitten muß die Kreissäge neu ausgerichtet werden.

G For mitre cuts the alignment of the circular saw must be changed.

F Pour les coupes à onglets, repositionner et régler à nouveau la scie. 
A l’aide de la pince poussoir, pousser la pièce usinée afin de vous assurer 
que les dents de lame de scie ne coupent puis projetent des morceaux de bois.

n Voor het verstekzagen moet de machine opnieuw worden ingesteld.

I Per eseguire tagli obliqui la sega circolare deve essere allineata nuovamente.

E Para realizar cortes de inglete hay que alinear la sierra circular nuevamente.

P Para se proceder à execução de cortes de meia-esquadria, haverá 
necessidade de alinhar novamente a serra circular.

K Ved geringssnit skal rundsaven justeres på ny.

S Vid geringssågning måste cirkelsågen riktas upp på nytt.

f Viistosahauksessa pyörösaha on asennettava uudelleen.

N Ved bruk av gjæringssnitt må sirkelsagen innstilles på nytt.

l Przy cięciu ukośnym należy na nowo ustawić piłę tarczową.

q Για γωνιωειδε�ς κ	π�ς τ	π	θετε�στε τ	 δισκ	πρ�	ν	 εκ ν�	υ.

T Gönyeli kesimlerde testerenin yeniden ayarlanması gerekir.

11

12

1313.1 13.2

13.413.3

1x
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D Umschwenken der Arbeitsplatte (180°). Stichsäge so ausrichten, dass das Sägeblatt mittig in der Sägeöffnung (A) läuft. 
Arbeitsplatte wieder in Ausgangsstellung bringen.

G Swashing of the work plate (180°). Align the jigsaw so, that the saw blade runs in the middle of the sawing opening (A). 
Move the work plate back to initial position.

F Basculer le plateau (180°). Régler la scie sauteuse de telle sorte que la lame sorte au milieu de la fente du plateau. Remettre le plateau dans sa position initiale.

n Kantelen van het werkblad (180°). Decoupeerzaag zo insellen, dat het zaagblad in het midden van de zaagopening (A) loopt. Werkblad weer in uitgangspositie terugzetten.

I Ribaltare il piano di lavoro (180°). Allineare il seghetto alternativo in modo che la lama si trovi al centro del foro (A). 
Riportare il piano di lavoro nella sua posizione di partenza.

E Cambiar la posición de la plancha de trabajo (180°). Alinear la sierra de calar de forma que la hoja se mueva en el centro de la ranura de serrar.

P Girar a placa de trabalho (180°). Alinhar o serrote de ponta de forma a que a lãmina corra céntrada na abertura de serrar (A). 
Colocar a placa de trabalho de novo na posição de partida.

K Drejning af arbejdspladen (180°). Justér stiksaven således, at savklingen befinder sig midt i saveåbningen (A). Bring arbejdspladen tilbage til udgangsstilling.

S Sväng runt arbetsskivan (180°). Rikta upp sticksågen så att sågbladet centreras i sågöppningen. För tillbaka arbetsskivan i sitt utgångsläge.

f Käännä työlevyä (180°). Kohdista pistosaha siten, että sahanterä liikkuu sahausaukon (A) keskellä. Käännä työlevy jälleen alkuperäiseen asentoonsa.

N Arbeidsplaten snus 180°. Rett ut stikksagen slik at sagbladet går midt i sagåpningen (A). Sett arbeidsplaten tilbake til utgangsposisjonen.

l Obrócić płytę stołu o 180 °. Wyżynarkę należy tak ustawić na płycie stołu, by piła (brzeszczot piły) znalazła się w środku wycięcia ”A”. Obrócić płytę stołu w pozycję pracy.

q Περιστρ	�" τ	υ τραπε�ι	� εργασ�ας (180	). Ευθυγραμμ�στε την παλινδρ	μικ" σ�γα, �τσι �στε τ	 πρι	ν
κι να 	δηγε�ται στ	 
ν	ιγμα (Α). 

Επανα��ρετε τ	 τραπ��ι εργασ�ας στην αρ�ικ" τ	υ θ�ση.
T Çalışma masasının çevirilmesi (1800). Delik testeresini, testere yaprağının kanalın (A) ortasına geleceği şekilde ayarlayınız. Çalışma masasını tekrar eski pozisyonuna getiriniz.

A

D Oberfräse so ausrichten, dass der Fräser mittig in der großen Bohrung Ø 40 mm läuft.

G Align the router in such a way that the cutter is exactly in the centre of the Ø 40 mm, bore hole.

F Ajuster la défonceuse de manière que la fraise soit centrée dans le gros perçage de 40 mm de Ø.

n Bovenfress zo uitijnen, dat de fress in het midden van de grote boring Ø 40 mm loopt.

I Allineare la fresatrice verticale in modo che la fresa scorra al centro nel foro grande di Ø 40 mm.

E Allinear el tupi de brazo superior de manera tal que la fresa marche concéntricamente por el gran taladro 
de 40 mm de diámetro.

P Alinhar a fresadora, de modo a que a fresa corra pelo centro do furo de Ø 40 mm.

K Planfræseren skall indstilles således, at fræseren løber midt i det store med diametern Ø 40 mm.

S Överfräsmaskinen skall rikas så, att fræseren löper mitt i det stora hålet med diameteren 40 mm.

f Yläjyrsin kohdistetaan niin, että jyrsin kulkee suuren aukon Ø 40 mm keskitse.

N Håndoverfres rettes inn slik at fresen er eksakt i midten av boringen Ø 40 mm.
l Frezarkę ustawić tak, by oś freza znajdowała się pośrodku otworu Ø 40 mm.

q Τ	π	θετ"στε την �ρα��α �τσι, �στε τ	 τρυπ
νι να κινε�ται στ	 κ�ντρ	 τρ�πας 

διαμ�τρ	υ 40 �λστ.
T Düşey frezesini, freze kafası Ø 40 mm ‘lik büyük deliğin merkezine geleceği şekilde ayarlayınız.

15

14

1716
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D Zubehör separat erhältlich

G Accessories not included

F Accessories vendus séparément

n Accessories separaat verkrijgbaar

I Accessori non compresi

E Accesorios no incluidos

P Accéssoirios vendidos separamente

K Tilbehør som fåer separat

S Tillbehör ingår ej

f Varusteet eivät sisälly

N Tillbehør følgerikke med

l Wyposeżenie dodatkowe

q Ε�αρτ�ματα μπ�ρ�#ν 

να αγ�ραστ�#ν �ε�ωριστ�

T Aksesuvar ayrıca satın alınabilir

6176000

6174000

+ 6114000 + 6115000

6172000

6119000

6171000

+ 6152000
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D Ersatzteilliste

G Spare parts list

F Liste de pièces de rechange

n Lijst met reserveonderdelen

I Elenco pezzi di ricambio

E Lista de recambios

P Lista de peças sobresselentes

K Liste over reservedele

S Reservdelslista

f Varaosaluettelo

N Reservdelsliste

l Lista części zamiennych

q Κατ�λ�γ�ς ανταλλακτικ�ν

T Yedek parça listesi

D Bestell Nr.

G Purchase order no.

F N° de comm.

n Bestelnr.

I Cod. ord.

E Ref. No.

P N° de encomenda

K Best. nr.

S Bestr.

f Tilaus-no

N Bestillingsnr.

l Numer zamówienia

q Αριθμ�ς παραγγελ�ας

T Sipariş no.

4x
M 5 x 20

2x
M 5 x 20

2x
M 5 x 20

1x

2x
M 6

DIN 985

2x
M 6 x 12
DIN 7985

3

3

115960101

116420216

117010072

0615002 115960129

117900123

116620077

117010440

116610179

115960099

115960100

115960018

115960102

2x
M 8 x 60
DIN 931

2x
B 10,5

DIN 9021

115960103

115960103

2x1x

117210073
116600831

115980286

115980285

1x
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D Bestell Nr.

G Purchase order no.

F N° de comm.

n Bestelnr.

I Cod. ord.

E Ref. No.

P N° de encomenda

K Best. nr.

S Bestr.

f Tilaus-no

N Bestillingsnr.

l Numer zamówienia

q Αριθμ�ς παραγγελ�ας

T Sipariş no.

2x
M 6 x 10
DIN 7985

2x
M 6

DIN 934

4x
M 6 x 10
DIN 7985

4x
M 6

DIN 934

4x
M 6 x 10
DIN 7985

4x
M 6

DIN 934

1

1

1

1

1

1

115960127

115960127

115960127

115960127

117010445

117010445

115960126

115960020

115960020

116610272

6117000

6112000 EU
6112506 GB, IRL
6112104 DK
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D Zubehörbeutel

G Accessory bag

F Sachet avec accessoires

n Zakje met accessoires

I Sacchetto di accessori

E Bolsa de accessorios

P Saco de acessórios

K Tilbehørspose

S Tillbehörspase

f Lisätarvikepussi

N Tilbehørpose

l Opakowanie z osprzętem

q Σ�κκ�ς ε�αρτημ�των

T Aksesuvar çantası

1
4x

M 6 x 40
119901013

2x
M 6 x 20
DIN 7985

1x
M 6 x 16
DIN 912

2x
M 6 x 16
DIN 7985

3x
M 6 x 10
DIN 7985

5x
M 6 x 12
DIN 933

12x
A 6,4

DIN 125

12x
M 6

DIN 934

2
119901014

4x
M 6

4x
6 x 20

5x
M 6

DIN 557

4x

1x

3x

4x

1x
M 6 x 35
DIN 603

2x
M 6 x 4
DIN 923

1x
3,5 x 6,5
DIN 7981

1x
B 6,4

DIN 9021

2x
M 6

DIN 934

1x 1x1x 1x

1x 4x

1x

1x

3
2x

M 8 x 50
DIN 931

119901015

2x
M 8 x 45
DIN 931

4x
M 6 x 10
DIN 7985

4x
M 6

DIN 985

2x
M 8

DIN 985
4x 2x

2x 2x 2x 2x

2x

3x

3x
M 6 x 12
DIN 912

2x

3x
M 6

DIN 934
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l Konformitätserklärung nach der EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, 
Anhang II A 
Hiermit erklärt die Firma wolfcraft GmbH in D-56746 Kempenich, Wolff Str. 1, 
dass dieses Produkt (6165.000) der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG entspricht. 
Kempenich, 02.01.2010

Michael Bauseler
CE - Beauftragter und Bevollmächtigter 
(Geschäftsleitung/Technik/Logistik; wolfcraft GmbH)

t Declaration of Conformity pursuant to Directive 2006/42/EC on Machinery, 
Annex II A 
wolfcraft GmbH in D-56746 Kempenich, Wolff-Str. 1, hereby declares that this
product (6165.000) conforms to Directive 2006/42/EC on Machinery. 
Kempenich, January 2, 2010

Michael Bauseler 
Authorized CE representative 
(Management/Technology/Logistics; wolfcraft GmbH)

p Déclaration de conformité suivant la Directive Machines CE 2006/42/CE,
annexe II A 
La Sté wolfcraft GmbH, sise à D-56746 Kempenich, Wolff Str. 1, déclare par 
la présente que ce produit (6165.000) est conforme à la directive machines
2006/42/CE. 
Kempenich, le 02.01.2010 

Michael Bauseler 
Chargé de mission CE et fondé de pouvoir 
(Direction commerciale/Technique/Logistique ; wolfcraft GmbH) 

L Conformiteitsverklaring volgens EG-machinerichtlijn 2006/42/EG, 
aanhangsel II A 
Hiermee verklaart de firma wolfcraft GmbH in D-56746 Kempenich, Wolff Str. 1, 
dat dit product (6165.000) voldoet aan machinerichtlijn 2006/42/EG. 
Kempenich, 02/01/2010 

Michael Bauseler 
CE – commissaris en gevolmachtigde 
(Directie/Techniek/Logistiek; wolfcraft GmbH) 

y Dichiarazione di conformità secondo la direttiva CE 
2006/42/CE sui macchinari, appendice II A 
Con la presente la Ditta wolfcraft GmbH in D-56746 Kempenich, Wolff Str. 1,
dichiara che il prodotto (6165.000) è conforme alla direttiva 2006/42/CE 
sui macchinari. 
Kempenich, 02.01.2010 

Michael Bauseler 
mandatario e procuratore CE 
(Direzione commerciale/tecnica/logistica; wolfcraft GmbH) 

n Declaración de conformidad a efectos de la Directiva 2006/42/EG, 
Anexo II A 
La empresa wolfcraft GmbH, Wolff Str. 1, D-56746 Kempenich, certifica la 
conformidad de este producto (6165.000) con la Directiva 2006/42/CE (Máquinas). 
Kempenich, 02/01/2010 

Michael Bauseler 
Delegado CE 
(Dirección/Tecnología/Logística; wolfcraft GmbH)

M Declaração de conformidade segundo a Directiva Máquinas 
2006/42/EG, anexo II A 
Pela presente a firma wolfcraft GmbH em D-56746 Kempenich, Wolff Str. 1, declara
que este produto (6165.000) corresponde à Directiva Máquinas 2006/42/CE. 
Kempenich, 02.01.2010 

Michael Bauseler 
Agente e mandatário CE 
(Direcção/Técnica/Logística; wolfcraft GmbH)

m Overensstemmelseserklæring iht. EF-maskindirektiv 2006/42/EF, Tillæg II A 
Hermed erklærer firmaet wolfcraft GmbH i D-56746 Kempenich, Wolff Str. 1, 
at dette produkt (6165.000) er i overensstemmelse med maskindirektivet
2006/42/EF. 
Kempenich, 02.01.2010 

Michael Bauseler 
CE – repræsentant og fuldmægtig 
(Ledelse/Teknik/Logistik; wolfcraft GmbH)

S Konformitetsförklaring enligt EG maskindirektivet 2006/42/EG, bilaga II A 
wolfcraft GmbH i D-56746 Kempenich, Wolff Str. 1, förklarar härmed att 
denna produkt (6165.000) motsvarar maskindirektivet 2006/42/EG. 
Kempenich, 2010-01-02 

Michael Bauseler 
CE – ombud och fullmäktige 
(företagsledning/teknik/logistik; wolfcraft GmbH) 

q EU-konedirektiivin 2006/42/EU, liitteen II A mukainen 
vaatimustenmukaisuustodistus 
Täten firma wolfcraft GmbH, D-56746 Kempenich, vakuuttaa, että tämä tuote 
(6165.000) vastaa konedirektiivin 2006/42/EU antamia vaatimuksia. 
Kempenich, 02.01.2010 

Michael Bauseler 
CE – vastuullinen ja valtuutettu 
(Yrityksen johto/Tekniikka/Logistiikka; wolfcraft GmbH) 

K Konformitetserklæring iht. EF-maskindirektiv 2006/42/EF, vedlegg II A 
Hermed erklærer firmaet wolfcraft GmbH i D-56746 Kempenich, Wolff Str. 1, 
at dette produktet (6165.000) er i samsvar med maskindirektiv 2006/42/EF. 
Kempenich, 02.01.2010 

Michael Bauseler 
CE – ansvarlig og fullmektig 
(Forretningsledelse/teknikk/logistikk; wolfcraft GmbH)

N Deklaracja zgodności wg dyrektywy maszynowej WE 2006/42/WE, 
Załącznik II A 
Firma wolfcraft GmbH w D-56746 Kempenich, Wolff Str. 1 oświadcza niniejszym, 
że produkt ten (6165.000) spełnia wymagania dyrektywy maszynowej 2006/42/WE. 
Kempenich, 02.01.2010 

Michael Bauseler 
Pełnomocnik i Osoba Upoważniona d/s CE 
(Zarząd/Dział Techniczny/Dział Logistyki; wolfcraft GmbH)

v Δήλωση Συμμόρφωσης σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή 
Οδηγία Μηχανών 2006/42/EC, Παράρτημα II A 
Ο οίκος wolfcraft GmbH που βρίσκεται στην οδό Wolff-Str. 1 της 
περιοχής D-56746 Kempenich (Γερμανίας), με το παρόν διαβεβαιώνει 
πως το προϊόν με κωδικό (6165.000) συμφωνεί με την Ευρωπαϊκή Οδηγία
Μηχανών 2006/42/EC. 
Kempenich, 02.01.2010 

Michael Bauseler 
Εξουσιοδοτημένος διοικητικός (CE) αντιπρόσωπος 
(Διοίκηση/Τεχνολογία/Επιμελητεία; wolfcraft GmbH)

W 2006/42/AB, Ek II A numaralı AB-Makine Direktifleri uyarınca 
uygunluk belgesi 
İş bununla Wolff Str. 1, D-56746 Kempenich adresinde bulunan wolfcraft GmbH 
firması, bu ürünün (6165.000) 2006/42/AB Makine Direktifi koşullarını yerine
getirdiğini beyan eder. 
Kempenich, 02.01.2010 

Michael Bauseler 
CE – Görevli ve Yetkilisi 
(Şirket Yönetimi/Teknik/Lojistik; wolfcraft GmbH)
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D Technische Änderungen vorbehalten
G We reserve the right for technical modifications
F Modifications réservées
n Veranderingen voorbehouden
I Salvo modifiche
E Salvo modificaciones
P Direito reservado a alterações técnicas
K Ændringer forbeholdes
S Rätt till ändringar förbehålles
f Oikeus teknisiin muutoksiin pipädetää
N Det tas forbehold om tekniske endringer
l wszelkie zmiany zastrzeżone

q Επι�υλασσ�μαστε για κ
θε τε�νικ" αλλαγ".
T wolfcraft® üründe teknik değişiklikler yapabilir.
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wolfcraft® GmbH
Wolff-Straße 1
56746 Kempenich
GERMANY
l

Service-Hotline:
00 49 (0) 180 - 532 94 68
Fax: 00 49 (0) 26 55 - 502-080
technical.Service@wod.wolfcraft.com

L

Tel.: 00 49 (0) 2655 51 324
Fax: 00 49 (0) 2655 502 324
customernl@wolfcraft.com

a W U BiH 5 MT
wolfcraft® GmbH
Hauffgasse 3-5
1110 Wien
Tel. 00 43 (1) 7 48 08 08-0
Fax 00 43 (1) 7 48 08 08-11
Kundendienst@wolfcraft.com

p d Lux
wolfcraft® s.a.r.l.
Tour de Rosny II
F-93 118 Rosny sous Bois Cedex
p

Téléphone 00 33 (0) 1 48 12 29 30
Téléfax 00 33 (0) 1 48 12 15 40
customerservicefrance@wolfcraft.com
d Lux
Tel.: 0033 148 12 29 43
Fax: 0033 148 12 15 46
customerbelux@wolfcraft.com

h

m&b AG Verkaufssupport
Bahnhofstraße 25 
Postfach 
CH-5647 Oberrüti 
Tel. 00 41-41-7 41 77 66
Fax 00 41-41-7 41 65 20
mail@verkaufssupport.ch

t

wolfcraft® Registered Office
Palmerston House
814 Brighton Road
Purley, SURREY
CR8 2BR
Tel.: 00 44 (0) 1787 880 776
Fax: 00 44 (0) 1787 310 367
customerservice@wogb.wolfcraft.com

k T

ELNAS s.r.o.
Oblekovice 394
CZ-67181 Znojmo
Tel. 00 420-515-22 01 26
Fax 00 420-515-24 43 47
info@elnas.cz

y

wolfcraft® srl.
Casella Postale 159
Via San Francesco (Centro le Piazze)
22066 Mariano Comense (Co)
Tel. 00 39-31-750 900
Fax 00 39-31-750 881
servizioclienti@wolfcraft.com

S K

Tel.: 00 43 (1) 7 48 08 08-0
00 49 (0) 2655 - 51 491

Fax: 00 49 (0) 2655 - 502 491
technical.Service@wod.wolfcraft.com
Kundendienst@woaut.wolfcraft.com

q

Göran Furuskär
Saavikatu 1A
FI-20780 Kaarina
Tel. + 358 (0)2 2431230
Fax + 358 (0)2 2425811

m

Mogens Vejvad 
wolfcraft® GmbH 
Buskelundengen 104 
8600 Silkeborg 
DENMARK
Tel.: 0045 7025 1082
Fax: 0045 7025 1083
Mogens.Vejvad@wod.wolfcraft.com

n

wolfcraft® España S.L.
Unipersonal
Parque Tecnológico Valencia
Edificio Wellness 1
Avda. Juan de la Cierva, 27
E-46980 Paterna
Teléfono 00 34-902 197 119
Fax 00 34-902 197 120
Atencioncliente@woe.wolfcraft.com

3

Dinocoop Kft. 
Radvány utca 24 
1118 Budapest XI. 
Telefon: 0036-1-319-3064
Telefax: 0036-1-319-3066
dinocoop@dinocoop.hu

M

Aquemofer - Imp. Exp., Lda.
Estrada Nacional nº. 10 Km 107,08
Porto Alto
2135-407 SAMORA CORREIA
Tel.: + 351 263 659 290
Fax.: + 351 263 659 299
bricolage@aquemofer.pt

N Y F G o g

P.H.U. "ADA" 
Tomasz Drazkiewicz 
ul. Gorkiego 61/9 
92-519 Lódz 
Telefon: 0048-42-6727481
Telefax: 0048-42-6725491
adawoc@eta.pl

z

Craftools Ltd.
12 Bayit Va Gan Str.
IL - 59417 Bat Yam
Israel
Goldman@ledico.com 

v j

Mayrofidopoulos S.A 
Technical and Commercial Company 
12, Papastratou & Asklipiou, Str. 
185 45 Piraeus 
Telefon: 0030-2104136155
Telefax: 0030-2104137692
info@mavrofidopoulos.gr

x

Manal d.o.o. 
Velimira Skorpika 1 a 
10090 Zagreb 
Telefon: 00385-1-3466400
Telefax: 00385-1-3466412
manal@manal.hr

P 8

Steinel Trading s.r.l. 
Str. Carpatilor nr. 60 
500269 Brasov 
Telefon: 0040-268-257400
Telefax: 0040-268-257600
info@steinel.ro

e

SLAV GmbH 
Tzar Osvoboditel 331 
9000 Varna 
Telefon: 00 359 - 52 - 739072
Telefax: 00 359 - 52 - 739073
office@wolfcraft.bg

SRB MN
Mi-lumen d.o.o. 
Dositejeva 176 
36000 Kraljevo 
Telefon: 00381-36-231081
Telefax: 00381-36-312867
milumen@tron-inter.net

ALB
EIG Sh.p.k. 
Frigoriferi Metalik 
Rr. Siri Kora 
4000 Tirana 
Telefon: 00355 4 250125
Telefax: 00355 4 259501
info@extra.al 
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